Средства обучения и воспитания
Средства обучения и воспитания — это объекты, созданные человеком, а также предметы естественной природы, используемые в образовательном процессе в качестве носителей учебной информации и инструмента деятельности педагога и обучающихся для достижения поставленных целей обучения, воспитания и развития.
Средства обучения и воспитания п:
печатные (учебники и учебные пособия, книги для чтения, хрестоматии, энциклопедии, рабочие тетради, раздаточный материал и т.п.);
электронные образовательные ресурсы (образовательные мультимедиа, мультимедийные учебники, сетевые образовательные ресурсы, электронные универсальные энциклопедии и т.п.);
аудиовизуальные (аудиоэнциклопедии, видеофильмы образовательные, учебные кинофильмы, учебные фильмы на цифровых носителях и т.п.);
наглядные плоскостные (плакаты, карты настенные, иллюстрации настенные, магнитные доски и т.п.);
демонстрационные (гербарии, макеты, стенды, модели демонстрационные и т.п.);
инструменты и оборудование (столярные, слесарные, швейная машинка);
спортивное оборудование.
В учреждении имеется необходимое оборудование и технические средства, способствующие эффективному проведению образовательного процесса:
- 28 персональных компьютеров;
-     ноутбуков,
- 1 интерактивна панель;
-  мультимедийных проекторов;
- 5  принтеров-сканеров;
- 2 телевизора;
- 1 ДВД;
- 2 музыкальных центров;
- 1 фотоаппарат.
Школа подключена к сети Интернет.
Данная материально-техническая база и ее эффективное использование способствуют созданию необходимых условий для всестороннего обучающихся, организации их позитивного досуга, приобщению к здоровому образу жизни, активизации деятельности
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