Условия питания обучающихся в учреждении
Информация о ежедневном меню горячего питания обучающихся по образовательным программам начального общего образования размещена на странице раздела Питание.

В соответствии с законодательством Российской Федерации в области образования, в частности, законом ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» №273-ФЗ от 29.12.2012 г. (статья 64 пункт 3, статья 65 пункт 1,2), организация питания обучающихся в общеобразовательном учреждении возлагается на образовательное учреждение.
[bookmark: _GoBack]Основным документом, определяющим требования к организации и режиму питания обучающихся в МБОУ Медведская ООШ работе школьного пищеблока, является Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы САНПИН 2.4.2.2821-10 (актуальными на 2020 год), в соответствии с которыми в школе организовано горячее питание для всех обучающихся. Охват обучающихся горячим питанием составляет 98 %.
Для организации питания школа имеет типовой пищеблок, состоящий из обеденного зала на 30 посадочных мест, горячего, холодного, моечного цехов. Имеются хорошо оборудованные складские помещения и овощехранилище. Во всех помещениях пищеблока проведен капитальный ремонт. Пищеблок снабжен холодильником и технологическим оборудованием. На местах установки оборудования имеются инструкции по использованию.
Организовано централизованное снабжение продуктами. Контроль, за качеством сырой и готовой продукции осуществляется завхозом и фиксируется в соответствующих журналах бракеража. Ежедневное меню составляется завхозом совместно с поварами, утверждается директором школы. Регулярно проводится подсчет калорийности, витаминизация третьего блюда из расчета 50 мг аскорбиновой кислоты на одного ребенка. В школе разнообразное питание, которое соответствует нормам питания.
Фактов отравления обучающихся за последние десять лет не выявлено.

