[bookmark: _GoBack]Охрана здоровья обучающихся
В школе созданы все условия для охраны здоровья обучающихся. Отопление, вентиляция здания школы соответствует гигиеническим требованиям. Соблюдается режим проветривания. Учебные помещения имеют боковое левостороннее естественное освещение. Светопроемы учебных помещений оборудованы жалюзи светлых тонов или пропускающими свет шторами.
 Организуются мероприятия, направленные на предотвращение детского травматизма, проводятся профилактические мероприятия по охране здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.
       Все работники образовательного учреждения ежегодно проходят профилактический медицинский осмотр.
Все педагогические работники и администрация школы прошли курсы повышения квалификации по программе «Обучение приёмам оказания первой медицинской помощи пострадавшим».
      В период карантина все помещения обрабатываются с применением дезинфицирующих средств, а так же проводится кварцевание учебных помещений. Режим проветривания помещений соблюдается (согласно графику проветривания).
       Медицинское обслуживание в школе осуществляется на основании:
      - договора МБОУ Медведская ООШ с ГБУЗ «Тоцкая РБ» о совместной деятельности по медицинскому обслуживанию обучающихся № 0902 от 08 февраля 2021 года ( действителен с 01.01.2022 по 31.12.2022 года);

