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  МБОУ Медведская ООШ   наименование организации     ПРИКАЗ     « О возложении ответственности за работу по профилактике  коррупционных и иных правонарушений »     от 07 .0 7 .2022 г               8 9   дата приказа               № приказа       В соответствии с Конституцией  Российской Федерации, Федеральным законом от  12 января 1996 года № 7 - ФЗ «О некоммерческих организациях», статьей 13.3  Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273 - ФЗ «О противодействии  коррупции» :     п риказываю:              1. Ответственность за работу по профилактике коррупционных и иных  правонарушений в  МБОУ Медведская ООШ   с возложением обязанностей согласно п. 2  настоящего приказа возложить на  Анисимову Надежду Михайловну.       2. Обязанности по исполнению работы по профилакт ике коррупционных и  иных правонарушений:   - разработка проектов локальных нормативных актов учреждения, направленных на  реализацию мер по предупреждению коррупции;   - проведение контрольных мероприятий, направленных на выявление коррупционных  правонарушений ра ботниками;   - организация проведения оценки коррупционных рисков;   - прием сообщений о случаях склонения работников к совершению коррупционных  правонарушений;   - организация участия работников в обучающих мероприятий по вопросам  профилактики и противодействия ко ррупции и индивидуального консультирования  работников;   - оказание содействия уполномоченным представителям контрольно - надзорных и  правоохранительных органов при проведении ими инспекционных проверок  деятельности муниципального бюджетного учреждения;   - оказан ие содействия уполномоченным представителям правоохранительных органов  при проведении мероприятий по пресечению или расследованию коррупционных  преступлений, включая оперативно - розыскные мероприятия;   - проведение оценки результатов антикоррупционной работы  и подготовка  соответствующих отчетных материалов руководству учреждения.        3. Настоящий приказ вступает в силу с момента издания.        4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.   Руководитель: директор Кинжеева Олеся Николаевна       долж ность ФИО (расшифровка подписи) подпись     Ответственный(ая):      ФИО (расшифровка подписи) подпись    
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МБОУ Медведская ООШ

наименование организации



ПРИКАЗ



«О возложении ответственности за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений»



от 07.07.2022 г              89

дата приказа               № приказа









В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», статьей 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»:  

приказываю:

          1. Ответственность за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в МБОУ Медведская ООШ с возложением обязанностей согласно п. 2 настоящего приказа возложить на Анисимову Надежду Михайловну. 

	2. Обязанности по исполнению работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений:

-разработка проектов локальных нормативных актов учреждения, направленных на реализацию мер по предупреждению коррупции;

-проведение контрольных мероприятий, направленных на выявление коррупционных правонарушений работниками;

-организация проведения оценки коррупционных рисков;

-прием сообщений о случаях склонения работников к совершению коррупционных правонарушений;

-организация участия работников в обучающих мероприятий по вопросам профилактики и противодействия коррупции и индивидуального консультирования работников;

-оказание содействия уполномоченным представителям контрольно-надзорных и правоохранительных органов при проведении ими инспекционных проверок деятельности муниципального бюджетного учреждения;

-оказание содействия уполномоченным представителям правоохранительных органов при проведении мероприятий по пресечению или расследованию коррупционных преступлений, включая оперативно-розыскные мероприятия;

-проведение оценки результатов антикоррупционной работы и подготовка соответствующих отчетных материалов руководству учреждения.

    3. Настоящий приказ вступает в силу с момента издания.

    4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Руководитель: директор Кинжеева Олеся Николаевна



 должность ФИО (расшифровка подписи) подпись



Ответственный(ая): 



ФИО (расшифровка подписи) подпись



С приказом ознакомлены:


